SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO

FREEDOM THROUGH MOBILITY

o motivation

EDICION ENERO 2018

DESGLOSE DE PARTES -




02133 | WMSS-01 ESPUMA DE RESPALDO PRE-ENSAMBLE DE REPOSA CABEZA

02238 | ENSAMBLE FINAL DE BANDEJA 03117

02292 | WMSS5-01 ENSAMBLE DEL COJIN DEL ASIENTO

02856 | G1-G2-G3 ENSAMBLE DE ABDUCTOR CESPAC'ADOR oDzi QMGADERA 25 MM ENSAMBLE FINAL DE BANDEJA
02238

03117 | PRE-ENSAMBLE DE REPOSACABEZA
03118 | ALMOHADILLA DE CADERA IZQUIERDA ~
03157 | WMSS-01 ENSAMBLE SOPORTE REPOSAPIE G2/3 C W )_/@
03160 | WMSSG2-01 ENSAMBLE MARCO DE ASIENTO

03182 | G2-G3 SLT SISTEMA DE ALMOHADILLA CTORNlLLo CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 65
03194 | WMSS-01 G2/G3 CORREAS CON SUJETADOR osar

WMSSG2-01 ENSAMBLE MARCO DE ASIENTO
03160

G2-G3 SLT SISTEMA DE ALMOHADILLA

CORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X ]9
03182

02501

WMSS-01 ENSAMBLE ESPUMA DE
RESPALDO
02133

WMSS-01 G2/G3 CORREA CON SUJETADOR
03194

G2 ALMOHADILLA CADERA IZQUIERDA
03118

WMSS-01 ENSAMBLE DEL COJIN DEL ASIENTO
02292

G1-G2-G3 ENSAMBLE ABDUCTOR
02856

G2 ALMOHADILLA CADERA DERECHA
03119

CI'ORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X

20
EXTENSION TUBULAR SOPORTE DE BANDEJA
04378 WMSS-01 ENSAMBLE SOPORTE REPOSAPIE G2/3
03157
TORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 20
02179
©motivation 2010 : >
. ! - DESGLOSE DE _ WMSSG2-01
ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD DE oATEs SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M ISTEMA DE ASIENTO S NAMIENTO MOTI GO r r ]O‘tlvatlon
POR TANTO, NO DEBE SER COPIADO O EXHIBIDO EDICION ENERO 2018 DETALLES DE ENSAMBLE PARTE NR 03062 REVISION 05 . FREEDOM THROUGH MOBILITY

A TERCEROS SIN PERMISO ESCRITO




03060 ENSAMBLE DE SISTEMA DE ASIENTO POSICIONADOR WMSSG23-03060 01

03158 ENSAMBLE DE PANEL DE SOPORTE DE ASIENTO G2

ENSAMBLE MARCO DEL ASIENTO WMSSG23-01
03060

PANEL DE RESPALDO G2 )

03159
ENSAMBLE DE PANEL DE SOPORTE DE SILLA G2
03158

ENSAMBLE ABRAZADERA DE MONTAJE
DI 22MM

ABRAZADERA DE MONTAJE SLT
03198

BARRA DEL PANEL DE MONTAJE\
04388

TORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 15
02298

CABRAZADERA DE MONTAJE DI 22MM

ENSAMBLE EXTENSION RESPALDO
02235

04389

A A

TORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 15
02298

03189

TORNILLO CABEZA PLANA AVELLANADO M8 X 45)

03197

ENSAMBLE DE TORNILLO DE SUJECCION )

03198

04389 ( TUERCA HEXAG NYLOC M8 ) (@ ARANDELA 8MM OD 20MM )
00019 03138

03197

cnovaton 2910 DESGLOSE DE SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M WNSSG2-01 m ‘t ‘t N
ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD
o SR 6 eino o ENERO 2018 — DETALLES DE ENSAMBLE DE MARCO S a0 o o MeTree r{% FREED(C% TL}!QH MILQ_ITY

A TERCEROS SIN PERMISO ESCRITO




RIEL VERTICAL DE RESPALDO
02222

AGARRADERA
02230

RIEL TRANSVERSAL DE
ASIENTO 02217

ENSAMBLE DE BISAGRA
02218

RIEL DE ASIENTO
02223

ESPACIADOR PLANO
02224

ENSAMBLE PLACA DE INCLINACION
03059

?Sglo;oi\é%i&?ozgsl&opmmo DESGLOSE DE WMSSG23-01 SISTEMA DE ASIENTO DE Otivation
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL PARTES ASIENTO MOTI GO TALLA M/L — DETALLES DE MARCO SOLDADO POSICIONAMIENTO MOTI GO I I I
:22;@2‘;35'\‘5%%5;?&2EgggﬁgO EXHIBIDO EDICION ABRIL 2013 PART NR 03060 REVISION 01 FREEDOM THROUGH MOBILITY




02298

SOPORTE DE CORREA ﬁ
02262 |

(TORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 15

PANEL DE SOPORTE DE SILLA G2
02231

ENSAMBLE RETENEDOR DE ABDUCTOR
02263

TORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 15
02298

©motivation 2010 H H
ESTE DOCLMENTO ES PROPIEDAD D oEOSEE SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M - DETALLES DEL ENSAVEL EOFL FANEL DE SOPORTE N ]O‘tlvatlor )
MOTIVATION Y E: INFIDENCIAL
DETALLES DEL ENSAMBLE DEL PANEL DE SOPORTE DEL ASIENTO ré
Z‘fERTCAENRTgSgﬁﬁﬁ%fggéggxfg O EXHIBIDO EDICION JULIO 2014 PART NR 03158 REVISION 02 FREEDOM THROUGH MOBILITY




02167 ENSAMBLE SOPORTE REPOSA PIE WMSS-01

02180 ENSAMBLE PLATAFORMA DE PIE WMSS-01 G2/3

ENSAMBLE PLATAFORMA DE REPOSAPIE WMSS-01

02267

ENSAMBLE REPOSA PIE WMSS-01 G2/3

\

02180

TAPON DE GOMA DE 20 MM
03079

03195
03196 ENSAMBLE TUBO LATERAL DE REPOSAPIE
03195
& TAPON DE GOMA DE 20 MM)
Q TUERCA HEXAG NYLOC M8 03079
0019
ARANDELA 8MM OD 20MM
03138
ABRAZADERA REPOSAPIES
TORNILLO CABEZA PLANA AVELLANADO M8 X 45 03196
03189

©motivation 2010 DESGLOSE DE - -
ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD pESCL SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA MIL — WMSSG2-01 ENSAMBLE APOYAPIE G2/3 i motuvaton
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL
POR TANTO, NO DEBE SER COPIADO O EXHIBIDO EDICION ENERO 2018 DETALLES DEL ENSAMBLE REPOSAPIE PART NR 03157 REVISION 01 _)  FREEDOM THROUGH MOBILITY

A TERCEROS SIN PERMISO ESCRITO




GOPORTE POSTERIOR DE REPOSAPIE 02819
028

SOPORTE DELANTERO DE REPOSAPI3

CONEXION SOPORTE DE REPOSAPIE
02169

TUBO SOPORTE DE REPOSAPIE
02168

©motivation 2010

ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD EEg%SSE DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M/L — DETALLES WMSS-01 MARCO DEL APOYAPIE
MOTIVATION Y E! NFIDENCIAL

ENSAMBLE MARCO DEL APOYAPIE
R EnCinos S P o comys © EXrERe EDICION ABRIL 2013

PART NR 02767 REVISION 01

o+

motivation

FREEDOM THROUGH MOBILITY




CUBIERTA DE GOMA EVA G1, G2, G3
02182

REPOSAPIE G1,G2,G3
02227

TUERCA T M6
02864

©motivation 2010 N H
ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD g/fg%gSE DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M/L — WMSSG2-01 DETALLES DEL ENSAMBLE REPOSAPIE mOTIVBTIOf ]
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL
‘ DETALLES DEL ENSAMBLE REPOSAPIE PART NR 02180 REVISION 01
A EnCinos S P a0 ey © EXrERe EDICION ABRIL 2013 FREEDOM THROUGH MOBILITY




RESPALDO DE ESPUMA G2
02146

CUBIERTA DE RESPADO (G2,
03171

%"TLOJAX;&'SNE{%&OPEDAD DESGLOSE DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M - DETALLES  WMSS-01 ENSAMBLE DE ESPUMA DE RESPALDO G2 i mOTIVSTIOﬂ
o T S B o PART NR 02133 REVISION 01




CUBIERTA DE ASIENTO
03170
\/,

CAPA SUPERIOR DE ESPUMA PARA ASIENTO
02011

ESPUMA AMORTIGUADORA STA G2
\ 02010
PRIMERA CAPA DE ESPUMA DE ASIENTO G2
02302
ﬁ TORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 25 G2
C’ANEL TRASERO DE COJIIN DE ASIENTO G2 01947
02232

TUERCA T M6
02864

%”Tl%tg@;'&”g (f%lp‘iop‘gm DESGLOSE DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M - DETALLES WMSS-01 ENSAMBLE DEL COJIN DEL ASIENTO G2 Vd N ]O'nva‘nor )
MOTIVATION Y E! NFIDENCIAL i PART NR 02292 REVISION 02




ESPUMA CENTRAL DE ABDUCTOR
02862

CUBIERTA EVA DE ABDUCTOR CENTRAL
03164

ENSAMBLE PRINCIPAL ABDUCTOR )

2275

TORNILLO PHILLIPS DE CABEZA AVELLANADA
03143

ESPUMA BASE DE ABDUCTOR
02861

BASE DE ABDUCTOR
02276

ESPUMA SUPERIOR ABDUCTOR
02860

©motivation 2010 . .
EoTE DOCOMENTO ES PROPIEDAD DESGLOSE DE MOTI START & MOTI GO - DETALLES DEL ENSAMBLE DE ENSAMBLE DE ABDUCTORES G1-G2-G3 monva‘non
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL
‘ ABDUCTORES PART NR 02856 REVISION 01
R OEROs S Pemas ching © FXHIERO EDICION ABRIL 2013 FREEDOM THROUGH MOBILITY




T CUBIERTA DE REPOSACABEZA (G2 — G§

ey S 03169

ESPUMA SUPERIOR DE REPOSACABEZA LG
02850

SOPORTE OCCIPITAL DE ESPUMA
02851

CUNA DE ESPUMA LATERAL DERECHA
02256

CUNA DE ESPUMA LATERAL IZOUIERDA>

02251 02257

C’ORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 30

o
>y PANEL TRASERO DE REPOSACABEZA LG)

02255

SOPORTE VERTICAL DE REPOSACABEZA
02274

N

©motivation 2010 ~ N H
DESCLOSE DE MOTI GO TAMARNO MIL - DETALLES DEL ENSAMBLE DE ENSAMBLE DE REPOSACABEZA G2 -G3 N ]O'nva‘non
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL

: REPOSACABEZA PART NR 03117 REVISION 01 =
S et o e EDICION ENERO 2018 ~) | FREEDOM THROUGH MOBILITY




TORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 15
02298

02284

(SOPORTE DE ALMOHADILLA DE CADERA)

CUBIERTA INTERIOR DE ALMOHADILLA CADERA G3
03172

( SOPORTE DE RESPALDO DE ALMOHADILLA G2 )
02279

TUERCA T M6
02864

BORDE DE GOMA EVA G2 )

02281

PRIMERA CAPA DE ESPUMA DE ALMOHADILLA DE CADERA 69
02280

~

CZAPA SUPERIOR DE ESPUMA DE ALMOHADILLA DE CADERA 69
02282

~

CUBIERTA EXTERIOR DE ALMOHADILLA G2
03173

©motivation 2010 ~ N H
ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD EEQ%SSE DE MOTI GO TAMANO M - SISTEMA DE ALMOHADILLA DE CADERA ENSAMBLE SISTEMA DE ALMOHADILLA DE CADERA monva‘nor ]
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL
‘ DETALLES DE ENSAMBLE PART NR 03118 REVISION 01
R EnCinos S P o ey © EXrERO EDICION ABRIL 2013 FREEDOM THROUGH MOBILITY




BRAZO DE SOPORTE LATERAL DE TRONCO
02286

TORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 12
02297

ESPUMA INTERNA
02528

BORDE DE GOMA EVA
02529

MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL PARTES TRONCO
LATERAL DE TRONCO
RTERCERGS SN PERMISO ESCRITO 0" EDICION ABRIL 2013 PARTNR 03182 REVISION 01

OAtOn 20 oo DESGLOSE DE MOTI START & MOTI GO - DETALLES ENSAMBLE DE SOPORTE DE ~ DETALLES DEL ENSAMBLE DE SOPORTE LATERAL DE i mohva‘“on
_ FREEDOM THROUGH MOBILITY




ENSAMBLE DE CORREAS DE

HOMBROS(G2, G3!
03192

ENSAMBLE DE CORREA
PELVICA
03193

TORNILLO PHILLIPS 5M X 15 DE CABEZA REDONDA)
03130

ARANDELA DE 5MM
03146

TORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M6 X 20
02179

ENSAMBLE DE CORREA TOBILLO

DERECHO (G2, G3]
03191

ENSAMBLE DE CORREA TOBILLO IZQUIERDO
G2, G3
03190

©motivation 2010

ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD

MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL

POR TANTO, NO DEBE SER COPIADO O EXHIBIDO
A TERCEROS SIN PERMISO ESCRITO

DESGLOSE DE ASIENTO MOTI GO TALLA M/L — DETALLE ENSAMBLE DE CORREAS Y SUJETADORES FA monva‘non

PARTES
EDICION ABRIL 2013 CORREAS Y SUJETADORES PART NR 03194 REVISION 01 FREEDOM THROUGH MOBILITY




02239 | G2 ENSAMBLE SUPERIOR DE BANDEJA

G2 ENSAMBLE SUPERIOR DE BANDEJA
02239

/

/I

CORNILLO ALLEN CABEZA REDONDA M6 X 33
03128

EXTENSION TUBULAR DE SOPORTE DE BANDEJA
04378

TORNILLO ALLEN
02501
e
NSAMBLEEXTENSIONFUBULAR——]
S

NO INCLUIDO EN 02345!

7 ENSAMBLE PERNO IZQUIERDO DE
BANDEJA
04582

ARANDELA 6MM OD 20 MM )

TORNILLO ALLEN CABEZA REDONDA
03110

02179

SOPORTE DE BANDEJA
02250

/ ENSAMBLE PERNO DERECHO DE

BANDEJA
04583
N S ercone DESGLOSE DE SISTEMA DEASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M — ENSAMBLE DE BANDEJA G2 n ]O‘“\/a‘non
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL PARTES DETALLE DEL ENSAMBLE DE BANDEJA PART NR 02238 REVISION 02 FREEDOM THROUGH MOBILITY

POR TANTO, NO DEBE SER COPIADO O EXHIBIDO
A TERCEROS SIN PERMISO ESCRITO EDICION ENERO 2018




BANDEJA SUPERIOR - G3 (TUERCA?

BRAZO DE BANDEJA - G2-3 (TUERCAT) )

TUERCAT M6
02864

TORNILLO ALLEN CABEZA REDONDAMS6 X 50

02300
J
©motivation 2010 DESGLOSE DE i A
ESTE DOCUNENTO ES PROPIEDAD pESCL ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M- DETALLES DE ENSABLE DE BANDEJA SUPERIOR TA N |O |Va |On
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL
POR TANTO, NO DEBE SER COPIADO O EXHBIDO EDICION ENERO 2018 ENSAMBLE DE BANDEJA SUPERIOR PART NR 02239 REVISION 03 ) FREEDOM THROUGH MOBILITY




ESPUMA ALMOHADILLA
LUMBAR
02157

i g g TAPA ABATIBLE EVA DE ABDUCTOR LATERAL )
03165

ESPUMA INFERIOR EXTENCION DEL RESPALDO

G2
02125
ESPUMA SUPERIOR EXTENSION DEL RESPALDO G2
02124
INSERTO DE GOMA EVA G2 10MM
03077
EXTENSION DE GOMA EVA
03125
©motivation 2010 - -
DESGLOSE DE _ WMSSG2-01 m
;SOTTEW?AOT\COUNM\Sg%é?ugggzgiﬁ[) PARTES SISTEMA DE ASIES;?E;gIEORSIf:g(NrgXIEX;a ’\-l/—lgﬂ—tf?/l COMPONENTES SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO Otlvatlon
ngRTCAENRTéJSg(‘i‘[;EEiEmsSEggggg‘ATDg 0 EXHIBIDO EDICION JULIO 2014 PARTE NR 03062 REVISION 04 - FREEDOM THROUGH MOBILITY




WM3SSP-01 ENSAMBLE FINAL DE CONECTOR
02185

PALANCA DE FRENO GA (DIA 22) - IZQUIERDO
00105

PALANCA DE FRENO GA (DIA 22) - DERECHO
00106

ENSAMBLE FINAL DE RUEDA TRASERA DE 26" i
00002 \

CORREAS PLASTICAS DE
AMARRE
03174

EJE RUEDA TRASERA
00118

ENSAMBLE SOPORTE REPOSAPIE . VARIANTE
Ssp
02487

GO

@ T TORNILLO DE CABEZA FIJA M12 X 95
. (o) 02491
o \ 1
N Y ¥ PROTECTOR ARANDELA TUBO DE RUEDA ORIENTABLE
\ ™ U 12X13
\ \ ~ & 04376
\ . @&
| \ P GBRAZADERA DE MARCO DERECH?
© ] \'EQ 00065
/ PRE-ENSAMBLE DE MARCO
/ 02489 tj ABRAZADERA DE MARCO 1ZQ
/ pa

PROTECTOR DE RAYOS DE RUEDA DE
26"
03073

00002 ENSAMBLE FINAL DE RUEDA TRASERA DE 26”
00040 ENSAMBLE RUEDA ORIENTABLE/ HORQUILLA 220 DIA
00105 PALANCA DE FRENO GA (DIA 22) - IZQUIERDO C

ENSAMBLE RUEDA ORIENTABLE / HORQUILLA 220 DD/)' ey A
00040 NS

TUERCA HEXAGONAL NYLOC M12
00048

ARANDELA DE 12MM OD 24 MM
00049

00106 | PALANCA DE FRENO GA (DIA 22) - DERECHO )
02489 | PRE-ENSAMBLE DE MARCO ( TUERCA HEXAGONAL NYLOC 112 ) ARANDELA DE 121 0D 24 MM
02185 | WM3SSP-01 ENSAMBLE FINAL DE CONECTOR i ( 00049

TORNILLO ALLEN M8 X 40
00016

©motivation 2010 H :

ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD DESGLOSE DE CHASSIS ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M — WM3SSP-01 m |V | n
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL PARTES DETALLES DE ENSAMBLE SISTEMA ASIENTO D EPOSICIONAMENTO

;?ER‘Z\[NRTSS Zm@%?ﬁéﬁf&ﬁ? 0 EXHIBIDO EDICION ABRIL 2016 PART NR 02484 REVISION 03 _/  FREEDOM THROUGH MOBILITY




ENSAMBLE CONECTOR ESTATICO
03104

TUERCA HEXAGONAL NYLOC M8
0019

( ARANDELA 8MM OD 20MM

03138

PIN DE LIBERACION RAPIDA
03103

PERNO DE SEGURIDAD MECANISMO
DE INCLINACION
02191

TUBO ANTI VUELCO
03081

TORNILLO HEXAGONAL
04249

\
\\ \\
\
\\ N
N, \
AN
N\
\ b
A
©motivation 2010 DESGLOSE DE i A
ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD INTERFACE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO /CHASIS — WM3SSP-01 ENSAMBLE FINAL CONECTOR m |V | n
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL PARTES DETALLES DE ENSAMBLE PART NR 02185 REVISION 03
A TERCEROS SN PERMISS SSCRTD. DO EDICION MAYO 2015 ~ | FREEDOM THROLKGH MOBILITY




TUERCA HEXAGONAL DELGADA M8
00130

TORNILLO CABEZA REDONDA ALLEN M8 X 30
02485

TUERCA HEXAG NYLOC
00019

(ENSAMBLE PERNOSEGURIDAD EJE TRASERO

~. /‘
~ Ilf'é - ENSAMBLE DE MARCO WM3SSP-01
{ S 03111
~
NN
~

BALERO 60017Z 28x12x8mm
04521

O ESPACIADOR RECTO 16 ID. 18.4 0D, 48 L
04520

©motivation 2010 N H
E61E DOCOMENTO £8 PROPIEDAD DESCLOSE DE MARCO DE CHASIS DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO WM3SSP-01 PRE ENSAMBLE DE MARCO N ]O‘t|va't|0| )
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL
— DETALLES DE ENSAMBLE PART NR 02489 REVISION 01
T ERCEROS S Pt Eoemne © FXHERe EDICION ABRIL 2013 ~ | FREEDOM THROLKGH MOBILITY




EJE DE RUEDA ORIENTABLE )

( ARANDELA 12 MM OD 24 MM

ARANDELA 8 MM DE 17 MM
00020

ARANDELA 8 MM DE 13 MM )

01899

TORNILLO ALLEN CABEZA REDONDA M8 X 40
00016

( BALERO 60017Z 28x12x8mm

o BALERO 6001ZZ 28x12x8mm

.. f 04521

RUEDA ORIENTABLE 220 DIA - RURAL \ b\ -
00051 .
ESPACIADOR RECTO 161D, 18.40D, 44
04524

ARANDELA 12 MM OD 24 MM

00049

©motivation 2010

ESTE DOCUMENTO ES PROPIEDAD

MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL

POR TANTO, NO DEBE SER COPIADO O EXHIBIDO
A TERCEROS SIN PERMISO ESCRITO

RUEDA ORIENTABLE/HORQUILLA DIA 220 - DETALLES DE
ENSAMBLE

DESGLOSE DE PARTES

EDICION FEBRERO 2013 PART NR 00040 REVISION 02

. .
ENSAMBLE RUEDA ORIENTABLE/HORQUILLA DIA 220 ! I I Iotlvatlon

FREEDOM THROUGH MOBILITY



TUBO INTERIOR DE 26'

RIM (RUEDA DE 26"

BALERO 600177 28x12x8mm
04521

T GRO DE PROPULSION DE ACERO PARA RUEDD
00121

00128

( CUBIERTA ARO PROPULSOR

5

CUBO DE RUEDA TRASERA (PARA BALERO 6001]

o
[
TORNILLO CABEZA PHILLIPS [
00122 :‘
‘ i
1
o
1
L
i

( TUERCA HEXAGONAL NYLOC M5

)

\ 00123 004371
i "\.‘
\"\ \ ( ESPACIADOR 16 1D, 18.4 OD, 44 L )
o 044524
.
\ \
A
\
N\
\\ \\
\ AN ( RAYOS DE RUEDA + ROSCA DE 26" )
\ \\ 00114
\\\ B
I
©motivation 2010 " N :
DESCLOSE DE ENSAMBLE FINAL RUEDA TRASERA DE 26" - DETALLES DE ENSAMBLE FINAL RUEDA TRASERA DE 26" N ]O'nva‘non
A S o A 6201 ENSAMBLE PART NR 00002 REVISION 01 A A A=At

A TERCEROS SIN PERMISO ESCRITO




SOPORTE DE FRENO DIA 22 PERFORADO SOPORTE DE FRENO DIA 22 ROSCADO
00102 = o3

( PALANCA DE FRENO IZQUIERDO

PRISIONERO ALLEN M6 X 25
00090

©motivation 2010 5 5
emotivation 2010 o DESGLOSE DE PARTES PALANCA DE FRENO IZQUIERDO (ABRAZADERA 22 MM) — PALANCA DE FRENO (DIA 22 MM) IZQUIERDA m0t|vat|0r ]
MOTIVATION Y ES CONFIDENCIAL

EDICION FEBRERO 2013 ENSAMBLE GENERAL PART NR 00105 REVISION 02
e FREEDOM THROUGH MOBILITY




SOPORTE DE FRENO DIA 22 PERFORADO
00102

SOPORTE DE FRENO DIA 22 ROSCADO )

( PRISIONERO ALLEN M6 X 25

©motivation 2010

. .
ESTE DOCUNENTO e PROPIEDAD DESGLOSE DE PARTES PALANCA DE FRENO DERECHO (ABRAZADERA 22 MM) — PALANCA DE FRENO DERECHO (ABRAZADERA 22 MM) N ]O‘t|vat|0[ )
MOTIVATION Y E! NFIDENCIAL EDICION FEBRERO 2013 ENSAMBLE GENERAL PART NR 00106 REVISION 02

T ERCEROS S Pt Eoemne © FXHERe FREEDOM THROUGH MOBILITY




CONTENIDO
SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLAM 1
/\. SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M — DETALLES DE ENSAMBLE 2
. ! SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M — DETALLES DE ENSAMBLE DE MARCO 3
1 1 SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M/L — DETALLES ENSAMBLE DE MARCO 4
SISTEMA DE ASIENTO MOTI GO TALLA M - DETALLES ENSAMBLE DEL PANEL DE SOPORTE DEL ASIENTO 5
L SISTEMA DEASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M/L — DETALLES DEL ENSAMBLE REPOSAPIE 6
i _T SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M/L — DETALLES DE MARCO DEL REPOSAPIE 7
== T ‘ =1 — SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M/L — DETALLES DEL ENSAMBLE REPOSAPIE 8
SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M - DETALLES DE ENSAMBLE DE ESPUMA DE RESPALDO 9
» ‘ SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M - DETALLES DE ENSAMBLE DEL COJIN DEL ASIENTO 10
MOTI START & MOTI GO - DETALLES DEL ENSAMBLE DE ABDUCTOR 11
MOTI GO TAMANO M/L - DETALLES DEL ENSAMBLE DE REPOSACABEZA 12
MOTI GO TAMANO M - DETALLES DE ENSAMBLE DE SISTEMA DE ALMOHADILLA DE CADERA 13
MOTI START & MOTI GO - DETALLES DE ENSAMBLE DE SOPORTE LATERAL DE TRONCO 14
SISTEMA DE ASIENTO DE OSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M/L — DETALLES DE CORREAS Y SUJETADORES 15
%—6} (O? SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M — DETALLE ENSAMBLE DE BANDEJA 16
SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M- DETALLES DE ENSAMBLE DE BANDEJA SUPERIOR 17
SISTEMA DE ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M — COMPONENTES DE TAPICERIA EXTRA 18
CHASSIS ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO TALLA M — DETALLES DE ENSAMBLE 19
ASIENTO DE POSICIONAMIENTO MOTI GO/CONECTOR CHASIS — DETALLES DE ENSAMBLE 20
MARCO DE CHASIS ASIENTO DE POSICIONAMIENTOMOTI GO — DETALLES DE ENSAMBLE 21
RUEDAS ORIENTABLES 220 DIA /HORQUILLAS — DETALLES DE ENSAMBLE 22
ENSAMBLE FINAL RUEDA TRASERA DE 26" — DETALLES DE ENSAMBLE 23
PALANCA DE FRENO IZQUIERDO (ABRAZADERA 22 MM) — ENSAMBLE GENERAL 24
PALANCA DE FRENO DERECHO (ABRAZADERA 22 MM) — ENSAMBLE GENERAL 25
TABLA DE CONTENIDOS 26
e SISTEMA DE ASIENTO POSICIONADOR MOTI GO TALLA M "ssomenoorce 4 MOtIVAtion
POR TANTO, NG DEBE SER COPIADO O EXHIBIDO EDICION ABRIL 2016 TABLA DE CONTENIDOS PARTE NR 03062 REVISION 05 —)  FREEDOM THROUGH MOBILITY

A TERCEROS SIN PERMISO ESCRITO




